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1. Heka je f : R® — R3 npecimkasame maTo ca
[y 2)=(@+y+z-v+y—3z2-y+32)

(a) [1 moen| /lokazaTu na je nmpecaukaBame f JHHEAPHO.

(6) [4 moena| [Tokazaru ja je onepatop [ AujaroHaJIN3abUIaH, & 3ATUM OJIPETUTH MATPHILY
pernpe3eHTanuje npecjankapama f y 0a3m Kojy drHe KapaKTePUCTHIHN BEKTOPH.

(B) [1 moen| Ompemurn MaTpuily npejacka M3 cTangapade Gase mpocropa R3 y Gasy
s =1{(1,0,0),(1,1,0),(1,1,1)}.

(r) [1 moen] /lokazaTu na ce mpocrop R3 Moxke mpejicTaBUTH Kao JUMPEKTaH 30HD CBOjUX
jeIHOIMMEH3HOHNX f —HMHBAPUjaHTHAX IOTIIPOCTOPA.
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2. [5 moena] [okazaru na je marpuma A = [
TpuIy, a 3aTuM oapeautn A28,

3. Heka je muneapun oneparop L : My(R) — My(R) nedunucan ca
I a b B a—>b 4a — 4D
c d | —a+2b+c¢ b+c |
(a) [4 moena] OapeauTn KapakKTepUCTHIHE BPEJIHOCTH U KAPAKTEPUCTUYHE BEKTODE Olepa-
Topa L.

(6) [1 moen| Ucnuratu fa Ju je oneparop L peryaapas.
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4. Hexka je marta marpuna A = 2

2
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(a) [3 moena] Oxpeauru 6a3y u gumensujy npocropa W = L{A"|n € Ny}.
noeH| Vzpauynaru matpuny B = - + + .
0) [1 41 B =A% — 4A* £ 5A% + 24?2

(B) [2 moena| Kopucrehu Kejiu-Xamunronosy Teopemy oapeauru A~L.



